



Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska

Jihočeského kraje, Lannova 63, 370 01 České Budějovice

TEL 387437905 FAX 387433853 e-mail zizka@hvp.cz

Věc: Žádost Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska – Krajského sdružení hasičů Jihočeského kraje o pomoc při nákupu objektu pro zřízení Hasičského muzea v Bechyni.

Vážený pane hejtmane,

na základě opakovaných jednání s Vámi, radními jihočeského kraje Ing. Slívou a Ing. Štanglem a bývalým vedoucím kanceláře hejtmana Ing. Mrvkou se na Vás obracím s žádostí o pomoc při nákupu objektů ve vlastnictví ZZN Pelhřimov pro Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska – Krajské sdružení hasičů Jihočeského kraje. Takto získané prostory by měly sloužit pro účely Hasičského muzea v Bechyni, jako výstavní prostory a depozitáře. Vlastní Hasičské muzeum v Bechyni je nejstarším hasičským muzeem v České republice. Muzeum disponuje mimořádně rozsáhlým a zajímavým sbírkovým fondem, na kterém se formou zápůjček podílejí Sbory dobrovolných hasičů, obce i soukromé osoby z celého Jihočeského kraje. Bohužel však tato instituce nemá své vlastní výstavní prostory a tak se bude muset v relativně krátké době již podruhé stěhovat (nejprve z bývalé bechyňské synagogy a nyní z prostor bechyňského městského muzea). Proto se Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska – Krajské sdružení hasičů Jihočeského kraje dlouhodobě a s velkou podporou Jihočeského kraje, za kterou Vám velmi děkuji, snaží o zajištění vhodných a důstojných prostor, ve kterých by mělo Hasičské muzeum v Bechyni možnost dalšího rozvoje a perspektivu. Nyní se takovéto prostory našly a je možno je odkoupit za odhadní cenu ve výši cca 4 mil. Kč od ZZN Pelhřimov. Jedná se o bývalý špýchar, halu a přilehlé pozemky v Bechyni. Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska – Krajské sdružení hasičů Jihočeského kraje však nemá v této chvíli k dispozici prakticky žádné finanční prostředky. Vzhledem k tomu si dovoluji, vážený pane hejtmane, obrátit se na Vás s žádostí o pomoc při financování nákupu objektů pro hasičské muzeum formou přímé finanční podpory nebo návratné finanční výpomoci. Současně se, vážený pane hejtmane, v souladu v Vaším doporučením obrátím s žádostí o podporu a pomoc při realizaci nákupu objektů a jejich stavebních úprav na společnost ČEZ a některé další, zejména jihočeské firmy. Děkuji Vám za pochopení a pomoc a těším se na další spolupráci mezi jihočeskými dobrovolnými hasiči a Jihočeským krajem.

S pozdravem



Václav Žižka
Václav Žižka

starosta SH ČMS – Krajského sdružení hasičů Jihočeského kraje